

В Николаевске-на-Амуре осуждена местная жительница за хищение денежных средств, используя паспортные данные своей бабушки.

Николаевской-на-Амуре городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 23-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ.

В суде установлено, что 23- летняя девушка, содержащая на иждивении двоих малолетних детей, не работающая, имея финансовые проблемы из-за долгов по ЖКХ, взяла паспорт своей бабушки и оформила на её имя заявку в микрофинансовую организацию для получения займа в размере 5000 рублей, не сообщая той об этом.

После того, как деньги поступили на банковскую карту бабушки, девушка через личный кабинет перевела их на банковскую карту своего мужа, которой пользуется сама на постоянной основе, так как её банковские счета арестованы из-за долгов.

Все сообщения, касающиеся оформления микрозайма, злоумышленница удалила. После чего, положила телефон бабушки в комнате и ничего не сказав, ушла домой. Денежными средствами распорядилась по своему усмотрению.

Суд назначил ей наказание в виде 8 месяцев ограничения свободы.

Приговор в законную силу не вступил.

Помощник прокурора

В.К. Лончакова

СОГЛАСОВАНО

Заместитель Николаевского-на-Амуре
городского прокурора

В.В. Подрезов